
Starostové zahájili kampaň do komunálních
voleb. „Starostování je řemeslo, které děláme
poctivě,“ řekl Rakušan. Zároveň spustili
náborovou kampaň „Chci kandidovat“
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Starostování není o politikaření, ale oddané práci na obcích a městech, která má obrovský
smysl. Vyžaduje zručnost, trpělivost, ale hlavně srdce. Hnutí Starostové a nezávislí proto
zahajuje jarní fázi kampaně pro komunální volby s mottem: „Starostování je řemeslo.
Děláme ho poctivě.“ Cílem je ukázat, že každodenní poctivá práce v samosprávě přináší
viditelné výsledky, a skrze náborový projekt „Chci kandidovat“ nadchnout každého, komu
záleží na místě, kde žije. Pojďte do toho s námi!

„Pro nás pro Starosty není starostování o funkci nebo politickém postu. V našem pojetí jde o řemeslo.
Protože starostové jsou poctiví řemeslníci svých měst a obcí. Starají se o to, aby věci byly pořádně
udělané. Jsou blízko lidem a naslouchají jim. Jejich problémy se snaží vyřešit. Starostování je řemeslo
– to je potřeba dělat poctivě a s láskou. Protože dobrá samospráva stojí na zodpovědnosti a
schopnosti dotahovat věci do konce,” uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

„Mám to štěstí, že tohle řemeslo, kterým komunální politika je, dělám už řadu let. Je to služba, která
často není o velkých slovech nebo myšlenkách, ale o každodenní mravenčí práci, jejíž výsledek se
naplno projeví až po určitém období. Už teď je ale na mnoha projektech vidět, že se naše práce a
předsevzetí má smysl. Daří se nám bojovat za dostupnější bydlení, tlačit na kvalitnější developerské
projekty s dostatkem škol a občanské vybavenosti a kultivovat veřejný prostor. Zkrátka se postupně
rodí město, ve kterém se lidi cítí dobře. Právě proto jsem rád, že jsem do toho kdysi šel,” popsal Petr
Hlaváček, náměstek pražského primátora ze Starostů.

Starostové proto hledají nové kolegy, kteří o změně nechtějí jen mluvit, ale raději by se aktivně
zapojili do dění ve své obci. „Starost o místo kde žijeme, je podstata našeho hnutí. Myslíme si, že
aktivním lidem v regionech je potřeba pomáhat, dát jim prostor se zapojit a sdílet s nimi naše
zkušenosti. Proto nabízíme možnost kandidovat na našich kandidátkách nebo cestu, jak sestavit
vlastní. I proto jsme spustili projekt Chci kandidovat,” doplnil Rakušan.

Nabízíme možnost kandidovat na našich kandidátkách nebo příležitost sestavit vlastní. Pokud chcete
u vás v obci něco změnit, jsme tu právě pro vás - www.chcikandidovat.cz.

Kritika směřuje také k drastickému zúžení okruhu osob, kterým má stát v oblasti bydlení radit.
Vládní novela totiž ruší poradenství pro širokou veřejnost a omezuje ho pouze na ty, kteří o bydlení
již prokazatelně přišli, nebo ho ztratí do tří měsíců. „Stát tím v podstatě vzkazuje potřebným, aby
počkali, až jim bude hůř, což je přesný opak moderní sociální politiky. Bez poradenství tak skončí
osamělá seniorka, která nezvládá náklady na velký dům, rodina v dluhové pasti, která potřebuje
pomoci se splátkovým kalendářem dříve, než se dostane do exekuce, nebo oběti domácího násilí,
které potřebují najít bydliště daleko od svého původního domova,“ uvedla poslankyně Starostů
Adriana Chochelová a zároveň upozornila, že v bytové nouzi v Česku vyrůstá 61 000 dětí. Pro ty je
stabilní domov klíčovou startovací čárou do života, zatímco prostředí ubytoven a azylových domů jim
tuto šanci bere. „Pokud nebudeme znevýhodněným lidem pomáhat k tomu, aby si udrželi standardní
byt a měli skutečný domov, bude stát stále dokola společnost zásobovat lidmi s těmi samými



problémy,“ doplnila Chochelová.

Další z pozměňovacích návrhů Starostů se zaměřuje na prodloužení sociální asistence v bydlení ze
dvou na tři roky. Lidé, kteří dlouhá léta bydleli v nevyhovujících podmínkách, například na
ubytovnách, potřebují k získání kompetencí a dlouhodobé stabilitě individuální čas. Starostové také
navrhují zrušit zbytečnou byrokracii v podobě povinného závazného stanoviska úřadů práce, které
jsou již nyní přetíženy. „Rozhodování o tom, komu je potřeba pomoci, by mělo zůstat na pracovnících
kontaktních míst v obcích, kteří místní poměry znají nejlépe,“ uzavřela výčet pozměňovacích návrhů
Olšáková.

„Starostové prosazují tento zákon, protože pevně věříme, že důstojné bydlení není výsadou, ale
základním kamenem spravedlivé společnosti, a to bez ohledu na politické preference. Jsme si plně
vědomi toho, že pomoc, kterou tento systém přináší, často směřuje k lidem, kteří jsou systémem
zklamaní, k nevoličům nebo voličům našich politických konkurentů. Pro naše hnutí ale není tato
agenda otázkou sbírání politických bodů. Naším cílem je skutečná pomoc lidem, kteří se ocitli v
mezní životní situaci,“ osvětlila motivaci k prosazení zákona Chochelová.

https://www.starostove.cz/prectete-si/starostove-zahajili-kampan-do-komunalnich-voleb-starostovani-
je-remeslo-ktere-de
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